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			HSP - Hrvatski sindikat POŠTE		

				

				
				
			Alarmantni podaci Nestalo 60 tisuća radnika!
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			SVI ŠUTE

Više od 60.000 ljudi u posljednjih godinu dana nestalo je s popisa aktivnih osoba, odnosno onih koji rade ili traže posao: od travnja 2014. godine naovamo u Hrvatskoj istovremeno pada i zaposlenost i nezaposlenost. Takav trend, upozoravaju stručnjaci, potpuno je nelogičan, jer kada pada zaposlenost obično raste broj prijavljenih na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i obrnuto.

(Danas.hr/Jutarnji list) – Ovakvo istovremeno smanjenje broja radnika i prijavljenih na burzi te nestanak tolikog broja ljudi iz svijeta aktivnosti, upozoravaju stručnjaci, obično ukazuje samo na jedno – sve veće iseljavanje radnoaktivnog stanovništva iz Hrvatske. Prema podacima koje je u Mjesečnom statističkom izvješću objavio Državni zavod za statistiku, od studenoga 2013. do studenoga 2014. ukupni broj zaposlenih u pravnim osobama pao je za 18.000. Pribroje li im se i obrtnici, poljoprivrednici i samostalne djelatnosti, broj se penje na 25.000. Broj nezaposlenih, točnije registriranih pri HZZ-u, pao je za čak 44.000, pišeJutarnji list. Dr. Iva Tomić s Ekonomskog instituta smatra da je ovakvo smanjenje osoba u evidenciji HZZ-a prije svega posljedica strožih zakonskih odredbi o obavezama registriranih osoba, čije nepoštivanje dovodi do brisanja, a ne novo zapošljavanje. Iznenađujući je rast zabilježen među osobama koje su se same odjavile s burze, iako nisu našle posao, nisu nastavile s redovnim školovanjem, nisu otišle na porodiljni dopust, u mirovinu ili u zatvor niti su prekršile neku zakonsku obvezu, poput redovnog javljanja, koja je preduvjet da bi ostali registrirani na HZZ-u. U 2014. broj takvih osoba u odnosu na godinu dana ranije narastao je za više od četiri puta: svojevoljno se s burze odjavilo 25.892, dok ih je godinu dana ranije to učinilo tek nešto više od 6000. Upućeni kažu da je najčešći razlog pronalazak posla u inozemstvu. A takvu je mogućnost uvelike povećao ulazak Hrvatske u Europsku uniju.

“Radi se o doista ogromnom skoku broja ljudi koji su se sami odjavili. Pretpostavka je da se jedan dio ljudi odjavio jer su otišli u inozemstvo”, potvrđuje dr. Tomić.
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		Upravljajte pristankom za kolačiće

		
			
		

	


	

	
		Da bismo pružili najbolje iskustvo, koristimo tehnologije poput kolačića za čuvanje i/ili pristup informacijama o uređaju. Suglasnost s ovim tehnologijama će nam omogućiti da obrađujemo podatke kao što su ponašanje pri pregledavanju ili jedinstveni ID-ovi na ovoj web stranici. Nepristanak ili povlačenje suglasnosti može negativno utjecati na određene karakteristike i funkcije.
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					Tehničko skladištenje ili pristup je striktno neophodan za legitimnu svrhu omogućavanja korištenja određene usluge koju izričito traži pretplatnik ili korisnik, ili u jedinu svrhu izvršenja prijenosa komunikacije preko elektronske komunikacijske mreže.
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					Tehničko skladištenje ili pristup su neophodni za legitimnu svrhu čuvanja podešavanja koje ne traži pretplatnik ili korisnik.
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								Statistika
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe.
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog naloga, dobrovoljne suglasnosti od strane vašeg dobavljača internet usluge ili dodatnih zapisa treće strane, informacije sačuvane ili preuzete samo za ovu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
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								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladište ili pristup su potrebni za kreiranje korisničkih profila za slanje reklama ili za praćenje korisnika na web stranici ili na nekoliko web stranica u slične marketinške svrhe.
				

			
		

			


	
		Upravljajte opcijama
		Upravljanje uslugama
		Manage {vendor_count} vendors
		Pročitajte više o ovim svrhama
			


	


	
		Prihvati
		Zabrani
		Pogledaj postavke
		Spremi preference
		Pogledaj postavke
			


	
		{title}
		{title}
		{title}
			






					Upravljajte pristankom



























